



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

55

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

МИБ наращивает диалог с венгерским бизнесом: на платформе Делового клуба «Восточная Европа» Банк провел презентацию своих возможностей для компаний МСП-сектора.

27 января 2021

21 января 2020 года Международный Инвестиционный Банк при поддержке Делового клуба «Восточная Европа» провел презентацию своих продуктов и услуг для венгерских компаний.

Основанный в 1992 году, Клуб является авторитетной общественной организацией, в числе приоритетных задач которой - всестороннее развитие делового сотрудничества венгерских предприятий с партнерами из стран Восточной Европы и Содружества Независимых Государств.

Участниками этого значимого бизнес-события, прошедшего в онлайн формате, стали более 80 представителей ведущих компаний сегмента МСП, представляющих такие приоритетные для Венгрии отрасли, как сельское хозяйство, пищевая и химическая промышленность, машиностроение, производство бытовой и медицинской техники, фармацевтика.

Участники мероприятия от МИБ поделились подробной информацией о возможностях Банка, стратегии института на среднесрочную перспективу и инвестиционных приоритетах с упором на венгерское направление. Было отмечено, что с момента переноса штаб-квартиры института в Будапешт в 2019 объем финансовых ресурсов, выделенных на реализацию проектов в интересах венгерских компаний, вырос с 6 до 15% от общего объема кредитно-документарного портфеля. Особое внимание было уделено Программе поддержки торгового финансирования, реализуемой Банком для укрепления и развития торгово-экономических связей между государствами-участниками МИБ. Всего за время существования Программы с 2014 г. Банк организовал более 230 сделок торгового финансирования на общую сумму около 500 млн. евро.

*«Представленная информация о продуктах и услугах Банка вызвала живой интерес представителей венгерского бизнес-сообщества, - отметил **Георгий Потапов, Заместитель Председателя Правления МИБ, курирующий кредитно-инвестиционный блок**, - нам ещё предстоит преодолеть последствия пандемии, продолжающие оказывать негативное воздействие на бизнес. Вот почему венгерские компании, особенно экспортно-ориентированные, видят в предложении МИБ новые возможности для восстановления и наращивания производства».*

«Считаю, что участники прошедшей встречи получили большой объем действительно ценной информации о бизнес-приоритетах МИБ и его финансовых возможностях, -

сказал Миклош Джаспер, Президент Делового клуба «Восточная Европа», - особенно важно для венгерских компаний было услышать, что ряд отраслей, которым национальная система не всегда оказывает должное внимание, являются для Банка целевыми и, таким образом, могут рассчитывать на финансовую поддержку. Стоит также отметить, что высокий уровень долгосрочных кредитных рейтингов института является залогом того, что венгерские компании могут получить в МИБ финансирование на выгодных условиях».

Участники мероприятия единодушно высказали мнение о пользе подобных встреч и договорились об их проведении на регулярной основе.